

ОТЗЫВ

Научного руководителя - доктора медицинских наук, профессора

Гнусаева Сергея Федоровича

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Лавровой Екатерине Андреевне

Лаврова Екатерина Андреевна окончила в 2012 году педиатрический факультет ГБОУ ВПО «Тверская государственная медицинская академия» Минздравсоцразвития Российской Федерации. С 2012 по 2013 гг. обучалась в интернатуре по специальности «педиатрия» на кафедре педиатрии педиатрического факультета Тверской государственной медицинской академии. С 2013 по 2016 гг. проходила обучение в качестве очного аспиранта на кафедре педиатрии педиатрического факультета Тверской государственной медицинской академии. После завершения аспирантуры по настоящее время работает на кафедре детских болезней Тверского ГМУ Минздрава России в должности ассистента. Ее преподавательская деятельность распространяется на учащихся педиатрического факультета медицинского университета.

Автором проведен анализ литературных источников по исследованной тематике. Соискатель участвовала в разработке идеи работы, участвовала в постановке цели и задач, выборе методов исследования. Принимала личное участие в работе с пациентами, историями болезней, осуществляла набор и исследовала пациентов, рассчитывала показатели ВГ. Выполнила статистическую обработку и интерпретацию полученных результатов, написание текста диссертации. Подготовила публикации и сообщения по теме выполненной работы.

Е.А. Лаврова на «отлично» сдала кандидатские экзамены по специальностям «педиатрия» и «эндокринология». Автор принимала участие в региональных, Всероссийских и международных (Барселона-2016, Афины-2018) научных форумах. В конкурсах молодых ученых занимала призовые

места (г. Тверь, г. Москва). Опубликовано 30 работ, включая 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а также в международной печати в рамках конгрессов и съездов.

Диссертационная работа Е.А. Лавровой «Вариабельность гликемии как фактор риска диабетической автономной кардиоваскулярной нейропатии у детей с сахарным диабетом 1 типа» является законченным оригинальным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.08 – Педиатрия, 14.01.02 – Эндокринология.

Научный руководитель – д.м.н.,
профессор, зав. кафедрой
педиатрии педиатрического
факультета ФГБОУ ВО
Тверской ГМУ Минздрава России



С.Ф. Гнусаев

Подпись Гнусаева С.Ф.

Удостоверено

